
Nuridsány első - s egyben utolsó - monumentális munkája a székesfehérvári Gépipari Technikum külső
falán található „Mérnök" több figurás mozaikja. Újabb megbízást csak két évtized múlva kapott. Nem
sokkal halála előtt a pályaművet kétszer díjazták, de kivitelezésre már nem került sor.
Időközben mint táblaképfestő lett ismert. 1962-ban önálló kiállítása volt a Fényes Adolf Teremben és Ha-
noiban nyílt kiállítása Vietnámban készült grafikáiból ás akvarelljeiből. 1966-ban Szegeden állított ki Bod
Lászlóval és Sugár Gyulával, 1968-ban „Vietnám képekben " című grafikáit mutatták be. Minden jelentős
kiállításon sikerrel szerepelt.
1974 május 22-én, kiállításra készülés közben, élete delelőjén lepte meg az értelmetlen halál. Alkotásai a
Nemzeti Galériába, vidéki múzeumokba, valamint itthoni és külföldi műgyűjtőkhöz kerültek.

(A kiállítást a XV. Kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzat rendezte)

*     *     *
Mártonffy Miklós sanzonénekes volt a Fővárosi Örmény Klub vendége

Mártonffy Miklós zeneszerzővel, az ország-és világjáró sanzonénekessel találkozhattak szeptemberben a
Fővárosi Örmény Klub résztvevői. A neves művész nemcsak beszélt gazdag életútjáról, de dalaival meg-
örvendeztette az örmény klub tagjait. Mártonffy Miklós Örmény ballada című dala oly nagy sikert aratott,
hogy Issekutz Sarolta, az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület elnökasszonya felkérte a zene-
szerzőt, engedje, hogy az Örmény ballada az EÖGYKE himnuszává válhasson. A művész nagy örömmel
tett e kérésnek eleget. (Az Örmény balladát a következő számunkban közöljük.) Az est bevezetőjeként
Csikszentgyörgyi-Ficzus Margit tartott beszámolót a XII. ker. Örmény Önkormányzat négy évi munkájá-
ról.
    Mártonffy Miklós egyébként a Kincsem Rádió műsorvezetője: a „22. óra" című éjszakai program va-
sárnaptól péntekig hallható, esténként 21 órától éjfélig. A műsorban hallhatók hírek, hírmagyarázatok,
lapszemle, kultúra, sport, hallgatói vélemények, telefonos interaktív kapcsolat. Éjféltől reggel 6 óráig: Éj-
szakai  Kávéház.  Benne:  zene,  irodalom,  sport,  politika,  kívánságműsorok.  A mikrofonnál:  Mártonffy
Miklós és Szecsey Balogh Gabriella. Az élő adás idején hívható telefonszám: 374-0707. E-mail cím: kin-
csemradio@freemail.hu Reggel 6-tól 7 óráig összefoglaló az elmúlt 24 óra eseményeiből. 7-től 17 óráig
műsorismétlés hallható. 

(Frigyesy)
*     *     *

„A lélek a világegyetem bölcsességét hordozza magában."
(Ismeretlen)

*     *     *
Örmény napok

A Csíki Játékszín Hunyadi termében tartotta meg úti beszámolóját az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturá-
lis Egyesület. Talán ezernél is több Örményországban készített képet láthatott itt az érdeklődő. Képeket,
amelyek együtt válnak igazán értékessé, hiszen jól dokumentálják a mai Örményország látnivalóit. A tör-
ténelmi ország igen nagyszámú műemléke mellett láthattunk pazar szállodákat, a kommunizmus idején
épült sivár blokk-negyedeket, szocreál emlékművek sorozatát, embereket, akikről sejteni sem lehet, hogy
miből élnek, illetve a monumentalitást sugalló köves, kopár tájat, amely mellett oly aprónak, mulandónak
tűnik ez a nagymúltú ország, ez a többezer éves kultúra.
    A beszámoló érdekességeként említhetnénk azt az elszánt keresgélést, amely arra irányult, hogy közös
pontokat találjanak magyar, erdélyi, székely és az örmény kultúrák, illetve a nagy Magyarország és a tör-
ténelmi Örményország között. Ez a keresgélés járt is némi eredménnyel. A bemutatott fotók nem azért
születtek, hogy fotó mivoltukban szemléljük őket, sokkal inkább azért, hogy illusztráljanak, rögzítsenek
egy világot azok számára, akiknek valami közük van ehhez a kultúrához. Ezt a célt pedig sikerült elérni.
Örmény származásúakon kívül azonban nem akadt látogatója ennek a rendezvénynek. Az elmúlt hetek,
hónapok kulturális eseményeinek gazdagsága vajon elegendő magyarázat erre? 

Túrós Eszter


